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Emparejando gréficas Nombre:
Determina qué gr afica va con cual tabla. Respuestas
1) Color People 2) Color People 3) Color People
azul 4,000 azul 7,000 azul 3,000 1
verde 3,000 verde 2,000 verde 7,000 '
naranja 7,000 naranja 4,000 naranja 2,000
amarillo 6,000 amarillo 6,000 amarillo 6,000 2.
rojo 2,000 rojo 3,000 rojo 4,000
3.
4) Color People 5) Color People 6) Color People
azul 6,000 azul 4,000 azul 2,000 4
verde 4,000 verde 7,000 verde 7,000
naranja 3,000 naranja 3,000 naranja 3,000 5.
amarillo 7,000 amarillo 6,000 amarillo 4,000
rojo 2,000 rojo 2,000 rojo 6,000 5
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Emparejando graficas

Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué gr afica va con cual tabla.

1) Color People 2) Color People 3) Color People
azul 4,000 azul 7,000 azul 3,000
verde 3,000 verde 2,000 verde 7,000
naranja 7,000 naranja 4,000 naranja 2,000
amarillo 6,000 amarillo 6,000 amarillo 6,000
rojo 2,000 rojo 3,000 rojo 4,000
4) Color People 5) Color People 6) Color People
azul 6,000 azul 4,000 azul 2,000
verde 4,000 verde 7,000 verde 7,000
naranja 3,000 naranja 3,000 naranja 3,000
amarillo 7,000 amarillo 6,000 amarillo 4,000
rojo 2,000 rojo 2,000 rojo 6,000
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